
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN,
RELATIVA AO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021.

Ao trigésimo dia do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 17h00min (Dezessete
horas e zero minutos),  reuniu-se via On-line, através do aplicativo Meet,  presidida pela Vereadora
Fernanda Lins de Medeiros Maia. Na oportunidade compareceram e assinaram o livro de presença os
seguintes  Vereadores:  Jubson Simões,  Misael  Bruno de Araújo  Silva,  Gilvânea de Oliveira  Araújo,
Welligthon Nivan de Medeiros, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, José Dinovan de Araújo, Rubinaldo
Dantas e Francisco das Chagas Medeiros. Havendo quórum legal, a Senhora Presidenta declarou aberta
a sessão, sendo assim, autorizou o Secretário, o Vereador Jubson Simões para fazer a leitura da Ata da
sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, a Sra. Presidenta autorizou o
Sr. Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas: Pareceres de Justiça e Redação
e Finanças e Orçamento,  que após a reunião da maioria dos membros dos respectivos pareceres,
emitiram PARECER FAVORÁVEL dos Projetos: Projeto de Lei N° 31/2021,  Projeto de Lei N° 32/2021,
Projeto de Lei N° 33/2021, de autoria do Poder Executivo. Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou
aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Fez o uso da palavra o
Vereador Jubson Simoes, que saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia falando que
se sente muito feliz em estar participando da administração como Vereador, assim como, parabeniza o
Governo de São Fernando pela belíssima organização da Festa, frisando os comentários positivos que a
festa recebeu, sendo uma festa boa e tranquila, em que todos estão de parabéns. Ato contínuo fez o uso
da palavra o Vereador Francisco das Chagas Medeiros, que saúda todos os presentes, como também os
que de casa assistem. Inicialmente se refere as palavras do Vereador Jubson Simões, concordando que a
festa foi muito bonita e com a participação de todos. Relata que participou, mas que tomou as medidas
sanitárias possíveis, pois a COVID-19 ainda não acabou e que as pessoas tem que ter mais consciência.
Outrossim, parabeniza o Padre por toda a organização, bem como o Secretário de Obras, por toda a
eficácia. Ademais, com relação ao Projeto de Lei N° 33, fala que irá se abster, pois o mesmo precisaria
ter mais informações específicas, como por exemplo: em que ele vai atender? Quais procedimentos?... A
parte, a Vereadora Fernanda Lins comenta que é um consórcio como uma espécie de poupança, na qual
é utilizado em urgência e que abrange muitos tipos de exames. A parte, o Vereador Jubson Simões
ressalta que independente do município não detalhar o Projeto, o Município adere a esse consórcio,
mesmo não sendo obrigatório, por entender que vai beneficiar e melhorar a qualidade de vida das
pessoas e por isso é importante aprovar por unanimidade. Mais adiante, a Vereadora Fernanda Lins
explica  como se  dá  o  procedimento  dos  pacientes  que possivelmente  irão  utilizar  do  COPIRN.  O
Vereador Francisco das Chagas finaliza sua fala e agradece pelos apartes. Ato contínuo fez o uso da
palavra o Vereador Misael Bruno de Araújo Silva, que saúda todos os presentes, como também os
internautas. Inicia parabenizando o Município pela realização da Festa de Nossa Senhora do Patrocínio,
com a  junção  de  todos  os  setores,  que  fizeram esse  grande  evento.  Adentra  na  questão  de  um
requerimento  de  sua  autoria  sobre  a  nomeação  das  ruas  e  pede  ao  Senhor  Prefeito  que  seja
concretizado, pois muitas pessoas vêm a nossa cidade e até mesmo os habitantes, e acaba não sabendo
se situar. O vereador agradece ao Prefeito por ter sancionado a Lei de sua autoria em que Cria a Feira
Livre da Agricultura Familiar, bem como pede que coloque o projeto em prática o mais rápido possível.
Fala também do projeto do COPIRN, que é importante e que irá acrescentar muito a população e por
isso relata ser favorável ao projeto. A parte, o Vereador Jubson Simões fala que é muito importante essa
nomeação das ruas e que irá falar com o prefeito sobre esse requerimento do Vereador Misael Bruno
para colocar em prática. Com relação à Criação da Feira, o Vereador acha extremamente importante e
que é interessante colocar em prática o mais rápido possível. Por fim, o Vereador Misael Bruno finaliza
sua fala e agradece o aparte do Vereador Jubson. Ato contínuo fez o uso da palavra o Vereador Dionísio
Eulâmpio dos Santos Neto, que saúda todos os presentes, como também os que de casa assistem.
Inicialmente fala da Festa da Padroeira, que foi muito bonita e que ficou muito feliz, pois fazia muito
tempo que não via a cidade brilhante, graças ao total empenho do Prefeito Genilson, as Secretarias, o
Padre, bem como o pessoal da segurança. Da mesma forma, fala que isso é muito bom para o Município,
pois irá ganhar mais visibilidade, citando a Obra da Barragem de Oiticica, que consequentemente vai
atrair  mais  turistas  para  o  Município.  Outrossim,  fala  também sobre  a  realização  dos  cursos  de
Avicultura para os Produtores Rurais, através da Secretaria de Agricultura, capacitando-os para que
eles ganhem conhecimento para conduzir melhor suas atividades na Zona Rural. Da mesma forma,
comunica que em breve acontecerá o Curso de Inseminação Artificial. Por fim, parabeniza todos da
Gestão por estarem contribuindo para o desenvolvimento do nosso Município. Ato contínuo fez o uso da
palavra o Vereador Rubinaldo Dantas, que saúda todos os presentes. Inicia falando da audiência da
Secretaria de Recursos Hídricos que ficou para acontecer no nosso Município, no qual relata que eles
deixaram uma situação que pode ser um pouco agravante, em que fizeram na Ramada, duas estradas
com cerca  de  5  metros  de  altura  e  não  colocaram as  bueiras,  com isso,  caso  chova,  pode  ter
complicação. A parte, a Vereadora Fernanda Lins comenta que o ofício foi entregue ao Secretário, mas
que não deram retorno. Da mesma forma, o Vereador Jubson Simões comenta que seria interessante
fazer um novo ofício reiterando com cópia para a Governadora. Em aparte, o Vereador Dionísio relata
que ouviu comentários sobre essa questão da Ramada, que pode ficar inundado caso chova e que isso é
muito preocupante. Fala também sobre a questão dos mata-burros, que mediante a construção, foram
retirados e ainda não foram colocados. Em aparte, o Vereador Jubson, sugere fazer um relatório dos
problemas  existentes  para  levar  ao  Secretário  e  Engenheiro  responsáveis,  para  debater  possíveis
soluções. Por fim, o Vereador Rubinaldo Dantas finaliza sua fala e agradece os apartes. Em seguida, a
Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta as matérias
que foram votadas: Projeto de Lei N° 31/2021, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de
Lei N° 32/2021, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei N° 33/2021 aprovado por
8 votos a favor e 1 abstenção, do Vereador Francisco das Chagas.
Não havendo mais nada a ser tratado,  a Sra.  Presidenta declarou encerrada a presente sessão e
convocou outra para o dia quinze de dezembro do corrente ano (15/12/2021).
Eu, Isadora Izaura Santos Braga, Secretária de Finanças, redigi e digitei a presente ata em folhas soltas,
numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para
encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a assinatura..........................., da qual
faço uso.
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